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Luftfeuchtigkeit. EHinetatug- Aktinometer. Wind. Bewdl-
extreme.
kung
- Sitti- - Bemerkungen.
pampf- Relat. gungs- | Min. Max. Schwarz-| Blank Rich- : pnd x
druck & " | deficit. | Cots Cels. kugel | kugel- tung Stirke | Nieder-
mim. —— Cels. Cels. schlag.
3'7 87 0'6 T b - — —-— o =710 |=%1 p.
3'6 8o 09 — — - — | NE I = 10 | = diinner am Boden als in der
Héhe, feiner Ncbelregen.
39 97 O2 | — 20 — — — — o =710 | Ausserordentlich dichter Nebel,
feiner Nebelregen.
46 93 O'1 — e — = s o : Io | Nebel und leichter Schneefall
a bis 3p, @ 3—4 p. .
42 9z 0’4 — | — —- — | NNE 2 x 10| %=8p—n.
3'7 87 0’6 — 1'8 - - — NW 2 § | Die Luft vollkommen klar.
43 58 31 —_ — — — W I | Leichte Wolkchen am Horizoner
iibrigens vollkommen klarte,
Himmel.
3’4 71 I'4 — s — — NWwW I O | Vollkommen klarer Himmel, her-
absteigender Thalwind.
3’8 74 I'3 | — 3% — e — NW I O | Absolut klarer Himmel.
4'1 62 2’5 — — — — SE 3 8 | Ankommende Wolken.
43 70 1'8 — — 45'4 26'c | NNE 3 8 | Stosswind.
3'6 67 1'8 I's| — — — SE 3 10 | Die Wolken bewegen sich von SE.
39 49 3’9 = = = — SE 3 5
46 63 2'8 — - — —_ — o I0
42 62 2's 38 — - — — o Sehr niedrige Wolken.
5 61 32 — | =— = — | ESE I Zwei klare Flecken in NW.
57 72 2’2 — — — — = o @’ einzelne Tropfen 4'3::; P—n.
48 79 I'3 2'8 = - = W I Q1.
54 48 6o — — — — SE 2 2 , Wolken nur in SE.
4'8 70 2'1 — — == — — 0 Absolut klarer Himmel.
§2 79 I'3 — 08 — — — W 2 10
4'8 75 16 — — - — - o] 10 | Zeitweilig Hauche aus allen Rich-
tungen.
4'7 81 12 — s — — NW I 2 | Im Zenith klarer Himmel.
39 79 I'o | — 22 — — ey SE I Q
48 58 3’5 i B = - N I 4
40 88 0’6 — | — — — | — o L O | v
37 03 0'3 — 49 — —_ — SE 1 r— I | o am Boden, nicht an Pflanzen.
5o 65 2'6 o — — — | SE 3 7 | Diinner Wolkenschleier.
— = = o P — — E I 4
43 75 I's — —- — — — o 3 | Nicht ganz klare Luft.
41 81 I'o I'g - - — — o IO
3’9 71 I'6 — — — —_ N 5 %710 | X° 10 a—1I p, ¥? 1—5 p,
@s5—7 p. Sterne sichtbar im
Zenith um 10 p.
4’5 93 0’3 ==l = = e o 10
Sy e
B 29 _ Sl




